

# 西班牙烈酒为春节添神加彩

## #SpainFoodNation



农历新年在中国人心中的地位可谓无可撼动，春节做为新年伊始的标志，被赋予了诸多含义，大家相信饮食、陈设甚至言语举止都会影响到新的一年。在此我们也送上好彩头，“来点Spirits（烈酒）让来年更有Spirit（精气神）！”而且，这些“精气神”都来自热情的西班牙。西班牙烈酒种类非常丰富，无论优雅的白兰地、风味复杂的金酒，还是鲜见的地方性利口酒，都能找到优质且独特的产品。

西班牙烈酒风味多样、独特，除了净饮，还可以提升传统鸡尾酒的风味层次。比如草本风味西班牙金酒，加西班牙味美思白，就将一杯经典的马天尼鸡尾酒升级为西班牙版本。或者在最广为人知的西班牙鸡尾酒——桑格利亚酒中加上雪莉白兰地，一定能惊艳来拜年的亲朋们。这个春节来试试用西班牙烈酒招待宾朋、款待自己吧，让来自西班牙的烈酒为新一年添神加彩！



### 西班牙利口酒

西班牙利口酒以西班牙烈酒为“魂”，创造出了无限可能，许多地区都有自己独特的产品，风味从果味、蜂蜜到咖啡，或者薰衣草、百里香等香草。可以作为餐后酒净饮，也可用来调制鸡尾酒。

地理标志保护纳瓦拉李子酒(Pacharán Navarro PGI)是标志性的西班牙利口酒，产于纳瓦拉。是用黑刺李浸泡在洋茴香酒中制成的，有时也加入月桂叶、烤咖啡豆、草本植物或香料。

别具风味的果渣酒(Orujo)产于西班牙北部的加利西亚、莱昂和阿斯图里亚斯。果渣酒来自下海湾(Rías Baixas)葡萄酒产区的阿尔巴利诺(Albariño)葡萄。基酒加入干燥的香草和香料，因此带来洋甘菊的甜和苦，以及茴香和芫荽籽的风味。



### 西班牙金酒

西班牙金酒跻身全球最佳金酒之列得益于风味的多样性及创新性。西班牙金酒不是以谷物蒸馏制作基酒，而通常是用当地不同品种葡萄的葡萄酒为基酒；西班牙金酒还以创新性地使用地中海植物和药草而闻名，甚至会使用柑橘类水果、野花来增加风味的复杂性，形成了从经典到各种草本风味的极为多样化的产品。

西班牙有生产金酒的传统，代表性产品如地理标志保护马宏金酒(Ginebra de Mahón IGP)。随着近年来西班牙手工金酒产品涌现，许多西班牙金酒声名鹊起，不断获得国际声誉和高度认可，其中一款散发着春天药草、热沙子和森林花卉气息的西班牙金酒跻身2022年金酒品牌30强之列。独特酒款还比如一种以阿尔巴利诺(Albariño)葡萄酒为基酒，添加多达12种植物而制成的酒款。



### 西班牙白兰地

风格优雅的西班牙白兰地，最适合净饮或加冰饮用，作为节日聚餐的餐后酒再适合不过了。西班牙白兰地主要产自安达卢西亚的赫雷斯和加泰罗尼亚的佩内德斯，分别出产最重要的两种白兰地，地理标志雪莉白兰地(Brandy de Jerez GI)和地理标志佩内德斯白兰地(Brandy del Penedés GI)。

雪莉白兰地出产于雪莉三角地区，基酒通常用阿伦衣(Airén)等本地品种葡萄酿制。除了传统的白兰地工艺，雪莉白兰地还需在陈化雪莉酒所用的桶中以传统的索莱拉系统进行陈化。最终酿成呈温暖、红木色，带有宜人芳香、辛辣、烘焙和木香气息的迷人烈酒。

佩内德斯白兰地主要以佩内德斯当地的马家婆(Macabeo)、沙雷洛(Xarel-lo)和帕雷亚达(Parellada)葡萄酿制。成酒酒体丰满，呈现琥珀色或金棕色，富于焦糖、木头、烤坚果及香草风味，还混合干水果和温暖香料气息。



更多西班牙酒类产品可以通过这个二维码阅读 SpainFoodNation 网站中的文章。SpainFoodNation 网站还有更多西班牙美食产品信息，期待您的探索发现。